



p { margin-bottom: 0.08in; }

Novorođena beba je božanska po svemu, ali još nema probuđenu svijest i ne može hodati. To je dokaz da mora u sebi izgraditi nešto što će je voditi kroz novi svijet prirode. Dijete će svakim danom napredovati fizički, i buditi svijest, tako da će jednog dana biti povezana na **vertikalni kanal**

energije Neba i Zemlje, koga će se držati do kraja života. Dijete prohoda onoga trenutka kada ima dovoljnu svijest o prostoru i vremenu u kome se nalazi.

Gravitacionu silu jedino može osjetiti svjestan čovjek

Do buđenja svoje svijesti, dijete se pomaže tuđom svijesti, preko roditelja i svih kontakata u koje dolazi. Tuđu svijest u djetetu nazivamo **ego**. Uporedo sa egom, dijete razvija **um**, u smislu tuđeg znanja o sredini u kojoj živi, i svim odnosima koji utječu na njega.

Sve ono što dijete prima iz vana, u njemu budi snažna osjećanja, koja dovode do pojave **misli**.

EGO, UM i misli su dokaz da dijete još nema širinu pogleda na svijet, i ne posjeduje dovoljnu razinu svijesti.

Svijest je prirodni biokompas, usklađen sa energijama, gravitacijom i univerzalnom kozmičkom svijesti. To je žiro-kompas koji vodi zrakoplove i brodove. Svijest ima jedini cilj, u svakom trenutku, po principu **ovdje i sada**, navoditi čovjeka najboljim rješenjima usklađivanja sa energijama. Razvijena svijest je u vidu svjetlosti aure, koja nepogrešivo vodi čovjeka u smjeru rasta i prosperiteta. To znači da je svijest poveznica između svih potreba, aktivnosti i mogućnosti čovjeka, u odnosu na sve druge mogućnosti energije vanjskog svijeta. To se odnosi na čistu energiju, hranu, vodu, zrak, posao, fizičku aktivnost, kreativni rad, itd.

Koliko će netko imati znanja i biti uspješan u buđenju vlastite svijesti, ovisi o njemu samom. Bez obzira na sve životne prepreke, svijest je moguće probuditi. Sredina u kojoj živimo traži od nas

mного toga, ali je na našoj svijesti da nas pravilno postavi prema toj sredini, u skladu sa našim potrebama i mogućnostima.

Rezonanca naše usklađenosti sa samim sobom i životnom sredinom će biti naša radost, zdravlje i ljubav .

Svaku pogrešku trebamo primiti sa zahvalnošću, izvući pouku i ne dozvoliti njeno ponavljanje.

Priča o energiji je nešto nevidljivo golim očima, i moramo puno raditi na sebi, kako bi, konačno, tu energiju proživljavali. Stječena znanja nemaju nikakve veze sa energijom. Trebamo razviti neka nova znanja. Za tako nešto je potrebno biti krajnje miran, bez aktivnosti ega, uma i misli. Samo mirni možemo osjetiti dublje slojeve naše stvarnosti. U svemu postoji nekakav red, pa tako i u odnosu sa energijom. Najlakše je početi sa poznatim stvarima; onim čime se stalno srećemo u životu. Na prvom mjestu je ***disanje, hrana i fizička aktivnost***. Tko se bude dobro postavio prema ovim stvarima, sigurno će doći do razine gdje je lako spoznati energiju. Umjerenost u hrani i radu, svakako dovodi do općeg stanja mira u tijelu. Na taj način svijest drži kontrolu, a ego, um i misli sve više postaju uspavani, što je i cilj. Drugim riječima, uviđamo da je za život potrebna svijest, koja se odvija sada, i nije moguća jučer ili sutra.

Većina ljudi u svojoj dubini osjeća da to JA nisu oni i nemaju povjerenje u njega. Sa druge strane još nisu otkrili sebe i zato imaju nepremostivi jaz praznine, ne znajući tko su i što trebaju raditi.

Tek onda kada doživite sebe u punoj realnosti, moći ćete shvatiti i svoje mogućnosti. To je jedini put do samopouzdanja. Sa egom i umom nitko nema povjerenje u sebe i svoje mogućnosti. Zato treba sebe izgrađivati u duhu svijesti, i postepeno se oslaobađati utjecaja ega i uma. Sve dok ne osjetite sebe, držat ćete se ega i uma, jer se oni lažno predstavljaju kao da ste vi. Više ste ih prihvatili nego što ih možete odbaciti. To je stanje neizvjesnosti, nemanja dobre namjere i odlučnosti. Takvo stanje prouzroči i strah. Ljudi sa jakim egom ovisni su o drugima i tuđoj pomoći. Nemaju snage osloniti se na sebe. Tu se očividno radi o neosvještenosti tijela, a ne o fizičkoj nemoći. Uz pomoć sa strane mogu postići zavidne rezultate, ali i dalje nemaju oslonac na sebe. Onog trenutka kada budu ostavljeni od bliskih ljudi za koje su ovisni, moraju potonuti.

Odnos prema egu i umu mora biti osobna borba na putu ka svijesti i vraćanja vjere u svoje mogućnosti.

Osjećaj sadašnjosti ćete imati ako zamislite svjetlost, u vidu zlatnu nit između Neba i Zemlje koja prolazi kroz vaše biće, i preko koje se napajate energijom. Sve što radite, morate se držati te niti, jer vas ona dovodi u stanje SADA. Ako dublje promislite, vidjet ćete da je to ista energija, i sa ove i sa one strane Zemlje. Nemojte je nikada gubiti iz vida, jer kada se udaljite od nje, izgubili ste smjer.

U svijetu sve postoji kao Jedno, nigdje ne postoje dvije iste stvari; jedan je svemir, jedan Bog, jedna energija, jedna istina, jedno sunce, jedna zemlja, jedan čovjek i tako redom.

To vam govori da na ovom svijetu nikada ne možete biti sami. Čak i kada ste usamljeni, niste sami. Cjeli svijet je Jedno i jednako vaš. Zbog toga ne smijete ništa grabiti. Mnogo je bolje biti slobodan kao ptica, jer je sve vaše. Preko energije imate sve mogućnosti svijeta, samo naučite kako se to radi.

U tome vam može pomoći svijest, istina i ljubav

Te tri stvari su strogo povezane u Jedno, sadašnjost, trajanje i vječnost

Vi ste biće sa spiritualnim svojstvima. Imate sve mogućnosti energije, svjetlosti i letenja poput misli. Samo se oslobodite teškog tijela. I kada izađete iz tijela, i dalje ste u njemu, jer je svijet cjelina, nije moguće biti odvojen od svijeta. Čovjeku je dato biti duh, za koji najprije morate biti svoji, bez dominacije ega, uma i misli.

Usklađivanje sa energijama nije ništa drugo nego uskladiti se sa samim sobom. Kada imate uvid u stanje svoje duše-energije, jednako imate uvid u sva stanja energije svijeta. U tome je i suština moć energije. Ona vas potpuno oslobađa svake ovisnosti.

Običan čovjek se služi znanjem i fizičkim zakonima. Zbog toga je ograničen u svemu. Primoran je služiti se svim i svačim, ali ne nalazi ***istinu***, jer ona nije stvar fizičkog svijeta. Kada spoznate ***tko ste***

i osjetite dimenziju univerzalne kozmičke svijesti, odjednom vidite istinu svijeta. Vi se sada služite metodom nagađanja; pitate se da li je ovo točno ili ono, a nije točno niti jedno.

Spoznajom sebe otvarate

treće oko

i nevidljivi svijet energije odjednom dovodite na dlanu. Iz takve perspektive vidite sve. Tko vam je prijatelj, a tko nije, ne trebate nagađati i donositi krive zaključke. Vidite realnost svake zamisli. Vidite sebe, svoje mjesto i mogućnosti u sredini u kojoj živite. Više nemate faktor sljepila i neznanja. Prostim spoznajom sebe i energije, odjednom postajete domaćin u sebi i onaj tko upravlja životom. Nemate više potrebe biti nezadovoljni, umorni ili bolesni. Sve ste to koristili zbog maske ega, uma i misli. Spoznajom sebe otvarate put radosti, sreće, prosperiteta i zdravlja. Bolest je namjenjena neosvješćenim ljudima, i nema što tražiti kada upravljate životom.

Spoznati sebe znači ući u dublje slojeve uz svjetlost. Zamislite dva ronioca, jedan sa lampom, drugi bez nje, koji rone u dubine mora. Naravno, onaj sa lampom će vidjeti podvodni svijet, a ovaj drugi neće vidjeti ništa. Ako se pitate gdje su te lampe, gdje je svjetlost u čovjeku, onda će vam se to jednog dana samo pokazati, na isti način kao što vam se pokazuju misli i snovi.

Uskladiti se prema sebi i energiji nećete moći ako ste stalno prezauzeti, ako nemate vremena za sebe, i ako ste ovisni od drugih.

Po pitanju duše-energije sve je u duhu neshvaćanja suštine prirode energije.

U čovjeku je energija tamo gdje postoji mogućnost rađanja sjemena, a to su testisi kod muškarca i jajnici kod žene. U tim centrima energija Neba i energija Zemlje (to je jedna ista energija, samo što energija Neba daje 10 utjecaja, zbog sunca i njegovih planeta, a energija Zemlje daje 12 utjecaja, na osnovu kojih je nastala astrologija), dolazi do polarizacije i živosti sjemena koje čovjeku daje mogućnost održanja života.

Morate shvatiti da je priroda energije najsuptilnija na svijetu, ali ujedno najprostija. Možemo reći da je to vibracija, iskra, ili bilo što drugo nezamislivo sitno. Energija je duh i misao koji se ne može razmatrati fizičkim zakonima. Znači energija je krajnje nježna i osjetljiva na svaku prepreku. U tijelu je sve prepreka za energiju.

Vi uživate u mnogo čemu, jelu piću, razmišljanjima, zabavama, glazbi, poslovima, putovanjima, gledanju prirode, slušanju, itd., ali je to za energiju prepreka, i ona će mimoići svaku prepreku. Poslije jela osjećate pospanost, jer je energija pobjega zbog hrane koju ste uneli u želudac. Kad god ste pod utjecajem EGA, UMA i nemirnih misli, energija neće proći kroz vašu

glavu i zbog toga osjećate košmar. Na isti način vam je i srce isključeno iz dotoka čiste energije, zbog svih pogrešaka koje činite prema duši, misleći da radite nešto dobro za sebe.

Shvaćanje i prihvaćanje suštine energije je najvažnija stvar. Bez toga ćete i dalje biti opsjednuti maskom EGA, UMA i ružnih misli. Zbog njih vi niste zadovoljni samim sobom i sebe odbacujete. Iz dana u dan vam se čini da su EGO i UM mnogo bolji od vas i da zaslužuju svu pažnju koju im poklanjate, a sebe isključujete iz igre života. Shvatiti suštinu života znači osjećati se radosno samo zbog toga što postojite i što ste živi. To nema nikakve veze sa materijalnim uspjesima. Sve što je materijalne prirode je prepreka suptilnoj energiji i to morate stalno ponavljati u glavi, da bi na kraju shvatili suštinu. Zbog neshvaćanja duše-energije, vi ste stalno u grijehu prema njoj zbog svih pogrešaka koje činite. Otrežnjenje i osvješćivanje nije ništa drugo nego otvaranje svih očiju prema prirodi energije. Za nju morate biti mirni, čisti, isprazni, i da je neprekidno pratite. Morate imati pravu svjetlost u tijelu kako bi ta suptilna energija „vidjela“ proći kroz nabijenu prepreku materijalnog tijela.

Takvu božansku čistoću ste imali prije rođenja i nikada više. Učite se i čistite što je god moguće više. Uzdržavajte se od svega onoga što bi dodatno pogoršalo stanje tijela. Dobro promislite što radite, jedete, pijete i mislite. Od svega toga ovisi vaš mir i čistoća tijela, te pravilan odnos duše-energije, metabolizma i srca. Nemojte nasjedati izazovima, gdje ste se mnogo puta uvjerali da vam nisu bili od koristi. Budite svjesnost kao jedini način da energiji otvorite put do svake tjelesne stanice od koje vam ovisi život.

Ako je početak energije u vašim spolovilima, onda prihvatite to i neka vam glava uvijek bude hladna i po strani. Neka vam spolovila budu centar odakle krećete u novi val energije i života. Držeći se tog načela, otvarate vrata duši-energiji, srcu, radosti i zdravlju. Dok nemate potpuno mirno i čisto tijelo od svih viškova, nećete ostvariti suptilnu mrežu energije u sebi. Biti ćete zbunjeni zbog toga. Umjesto da energija teče vašim bićem, ona će prolaziti pored vas. I uvijek imajte uvid da je energija svjetlost, koja munjevito prolazi pored vas. Da li ćete se osunčati i ozračiti od te svjetlosti, ovisi samo o vama, vašoj svijesti i prihvaćanju prirode energije. ***Ako su vam važniji novac, hrana, kuća, automobil, posao, partner, seks i sve ostalo materijalno, od sebe samih, onda zaista ne razumijete suštinu života i postojanja čovjeka***

Na pragu smo velikih promjena svemirskih razmjera, što će i od ljudi zahtjevati pravilniji odnos prema energiji, inače nećete moći dalje živjeti i biti usklađeni. Uskoro ulazimo u novu epohu Zemlje, izmjenu magnetnog polja, i svega onoga što prati novu svjesnu evoluciju čovjeka.

Konačno moramo shvatiti suštinu energije, i odbaciti masku EGA, UMA i misli. Prema duši-energiji ćemo se najbolje uskladiti ako smo mirni i čisti. To znači da moramo biti svoji, bez ikakvih utjecaja sa strane. **Smirivanje sebe je početak prihvatanja sebe, i početak meditacije života**. Nikada nemojte pitati kako se to radi, nego zbog čega vi još ne meditirate. Što je to koje vas odvlači od mira u sebi, ljubavi i radosti? Ima li u vašem životu što važnije od vas? Možete li to shvatiti?

Vi i sada u glavi imate misli u vezi vašeg društvenog „neuspjeha“, i umjesto njih imajte misli kako prihvaćate sebe, zadovoljni ste sobom, i ništa vam na svijetu nije važnije od vas. To će biti ključ za smirivanje EGA, UMA i misli. Morate imati posebno znanje za odnos sa dušom-energijom.

Glumite mladost kada ste samo mislili na spolovila. Jedino što trebate shvatiti jest da ste svojim rođenjem ispunili životni cilj. Sve ovo drugo što radite ne radite zbog sebe, nego zbog drugih, koji od vas traže, još i još, a vama je muka od svega toga.

Ne morate posjedovati ništa; niti dom, djecu, partnera, posao, ništa, čak ni sebe. Zbog duše-energije, ovo ćete morati shvatiti da je tako, koliko god ličilo ludo. Snaga se dobija kada vam je dosadno i kada ne radite ništa. Vi sve radite suprotno, u žurbi, nikada nemate dovoljno vremena za sve ono što bi htjeli uraditi. Na taj način nemate vremena ni za sebe, a to je u suštini jedini vaš problem. Vi niste svoji i to je mučan osjećaj.

Čovjek kao svijesno biće ima najveći problem zbog svoje glave i **nesvijesti-ce** u njoj. U glavi nema ničeg materijalnog. Ne vezano za bilo koju okolnost života, glava treba biti mirna. Trudite se isključiti iz svoje glave sve one ljude koji vas uznemiravaju, koji od vas nešto traže, jer su oni hrana vašem EGU i UMU, zbog čega ne možete imati mir. Njihov utjecaj je u suprotnosti sa vašim stavovima i zato ih doživljavate kao negativnost. U svakom slučaju vodite računa o sebi, i to će biti ispravno u izgradnji svih odnosa sa ljudima.

Kada shvatite tko ste i doživite sebe u pravoj veličini, tek onda će nestati potreba za vezivanjem na EGO, UM, i sve ono što je tuđe, društveno, moralno i religiozno. Kada izgradite svoju svijest, neće vam biti potrebna tuđa, niti roditelja, škole, crkve ili društva. Posjedovati svijest je nešto iznad svih ovisnosti čovjeka. Život se proživljava u sebi, a ne ogleđanjem u drugima. Duboko u svom srcu trebate biti pobožni i religiozni, ali nikako ne smijete nasjedati iluziji o Bogu i moralnoj društvenoj religioznosti. Vama je potrebna realnost života u ritmu duše-energije i ništa više. Kap mira i ljubavi u srcu možemo nazvati pravim

Bogom, a svako umišljanje Boga je čista fantazija.

Bog je stvar istine, svijesti, odnosa duše-energije i srca, a ne misli u glavi

. Glava je čovjeku društvena orijentacija, a srce životna. Tko se oslanja na glavu i znanaje, daleko je od sebe i ljubavi. Biti sa sobom znači proživljavati sebe, a ne druge preko EGA i UMA.

[Pero](#) , Opatija 2010.



Ovdje može biti Vaša reklama